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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 192 REUNIAO 
ORDINARIA, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 17 de Junho 

de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
- 29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de Françae Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Senhor Gilliarte para fazer a leitura da 
Biblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 10 de 
Junho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 
a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que Secretária faça a LEITURA DA SÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 

020/2024, EM 12 voTAÇÃO, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária para o exercicio de 2025, e dá outras providências.. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, REFERENTE A PROPOSIÇÃO NPO09/2024 DE 

EMENDAS AO PROJETO DE LEI O20/2024, favorável a tramitação das Emendas. A Secretária 
faz a leitura. Em seguida o Presidente coloca o Parecer em Discussão, sem manifestação, coloca 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
o Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃ0, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faza leitura. O0 Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 

favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO COM AS EMENDAS DA PROPOSIÇÃO N9 009/2024, EM 
DISCUSSÃO: 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI SE MANIFESTA e registra seu voto contrário a aprovação 
do Projeto por não concordar com a Emenda do Art. 99 do Projeto que reduz a porcentagem de 
25% (vinte e cinco por cento) para 10% (dez por cento) de limite para a abertura de Créditos 
Adicionais Suplementares. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA SE MANIFESTA e registra seu voto 
contrário a aprovação do Projeto por ser contrário a redução da porcentagem do limite para a 
abertura de créditos adicionais suplementares pelo Executivo Municipal, pois em sua opinião 
cabe ao Executivo aplicar os recursos e ao Vereador fiscalizar os gastos, portanto por ser 

Presidente Secretária (pg.1-3) 
Ata - 19 Reunlão Ordinárla - 17.06.2024 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J.n° 00.742.984/0001-86 
Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000 - Campina da Lagoa - Paraná 

tavorável a porcentagem de 25% (vinte e cinco por cento) é contra aprovação do Projeto com a 

tmenda que reduz a porcentagem para 10% (dez por cento). Sem mais manifestação, o 
Presidente coLOCA 0 PROJETO cOM AS EMENDAS PROPOSTAS NA PROPOsIÇÃO Ne 
009/2024 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 06 (seis) votos favoráveis dos Vereadores: 
Francisco Eduardo dos Santos, Karla Alexandra de Camargo, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, 
Renato Soares de França, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 

Rosa; e 02 (dois) votos contrários dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi e lvan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz uma 

explanaç�ão sobre sua indicação ao Executivo Municipal para seja fiscalizado a utilização de 
filtros para fuligem nos secadores de grãos, destacando que a população está sofrendo com a 
poeira do milho que além de sujar as casas está causando problemas de saúde. Em seguida 
informa que: a torre de transmissão de sinal da Tim está instalada em Bela Vista do Piquiri e 
lembra que essa é uma indicação antiga de sua autoria; que o Executivo iniciou uma operação 
tapa buracos na estrada para Bela Vista do Piquiri; que o DER (departamento de estradas de 
rodagem) informou que a documentação para recape da Estrada para Bela Vista do Piquiri em 
breve estará concluída e manifesta seu agradecimento ao DER (departamento de estradas de 
rodagem) e Prefeito Milton Luiz Alves pelo empenho nessa questão. Finalizando informa que o 
Parque Lagoa Nova será inaugurado no dia 21 de junho de 2024. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Fala sobre suas indicações ao Executivo Municipal, que são: 1- deixar estacionamento exclusivo 
para motos nas esquinas onde tem estacionamento em diagonal, como forma de melhorar 
aumentaro campo de visão para os motoristas; 2- que seja podado os galhos das árvores que 
atrapalham a visibilidade do semáforo da Avenida Brasil esquina com a Avenida J.K.; e 3- que 
seja feito redutor de velocidade na Rua Pio XIl. Finalizando manifesta seu apoio à indicação do 
Vereador Alceu Manoel Gobbi quanto a fiscalização dos filtros dos silos de secagem de grãos, 
visto que está prejudicando a saúde da população. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para seja 
feito um estudo para a implantação de projeto que beneficie o comércio local nas contratações 
e compras realizadas pelo Executivo Municipal, explicando que o projeto visa incentivar os 
pequenos negócios e impulsionar o desenvolvimento econômico do comércio local. 
o VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Agradece os Colegas Vereadores e a todos pelas manifestações de condolências pelo 
falecimento de seu Pai. Em seguida informa que o Executivo fez o repasse de quarenta mil reais 
para o Lar dos ldosos e quatrocentos e vinte mil reais para a APAE (associação de pais e amigos 
dos excepcionais), destacando que são entidades passam por dificuldades financeiras estão 
trabalhando com superlotação, que muitas vezes são esquecidas pela população e são 
merecedoras de toda atenção e respeito e finaliza parabenizando todos os envolvidos que se 
dedicam pelo melhor da APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais) e do Lar dos 
Idosos. 

Encerrada a Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro 
Expediente. Sem inscrição para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 202 
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Reunião Ordinária, no dia 24 de Junho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da SilveiratdaCa 

Estado do Paraná 
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12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela,Sabrina Fernandes 
Alceu Manoel Gobbi 
Francisco Eduardo dos Santos 
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Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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